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Угорський прем'єр-міністр заявив про "історичну угоду" з
Україною; МЗС спростувало дані про американські
біолабораторії від Габбард. Кореспондент.net виділяє головні
події вчорашнього дня.
Мадяр заявив про "історичну угоду" з Україною

Угорщина та Україна офіційно оформили угоду щодо освітніх, культурних, мовних та
політичних прав угорської громади на Закарпатті. Як повідомив угорський прем'єр-
міністр Петер Мадяр, українська сторона в офіційній дипломатичній ноті взяла на себе
зобов'язання виконувати всі положення угоди, а також включила їх до плану дій щодо
меншин у межах євроінтеграційного процесу.

Габбард заявила про американські біолабораторії, МЗС спростувало фейки

Національна розвідка США заявила, що після місяців пошуку у фондах та файлах
Розвідувального співтовариства були знайдені дані про тривале фінансування урядом
понад 120 біолабораторій у понад 30 країнах, серед яких є і Україна. У документах
стверджується, що одна з лабораторій в Україні могла зберігати небезпечні патогени і
залишалася під загрозою захоплення, пошкодження або атаки в умовах війни.

Співпраця між Україною та США у сфері біологічної безпеки протягом багатьох років
була спрямована тільки на зміцнення спроможностей системи громадського здоров'я,
епіднагляду, лабораторної діагностики, біобезпеки та біозахисту, відповіли в
Міністерстві закордонних справ України, спростувавши фейкові повідомлення щодо
окремих програм співробітництва. Українська сторона ніколи не здійснювала
діяльності, пов'язаної з розробкою, виробництвом або накопиченням біологічної зброї,
наголосили в МЗС.

Уражено полігон з бурятами на ТОТ, морський термінал і нафтовий об'єкт у РФ

Підрозділи Сил безпілотних систем ЗСУ в ніч на 12 червня завдали ударів по
військових об’єктах росіян в оперативній глибині на тимчасово окупованих територіях
(ТОТ). Як повідомив командувач СБС Роберт "Мадяр" Бровді, однією з ключових цілей
став полігон Восточний у Запорізькій області, де противник здійснював підготовку
особового складу підрозділів, залучених до бойових дій на Гуляйпільському напрямку.

Також СБС ударили і по низці інших цілей окупантів, зокрема уражено важливий
нафтовий об'єкт у районі населеного пункту Котово Волгоградської області РФ.

А в російському Краснодарському краї дрони атакували морський термінал компанії
Таманьнефтегаз - найбільшого на півдні РФ комплексу з перевалки скраплених
вуглеводнів. Влучних ударів завдали бійці Центру спецоперацій Альфа СБУ спільно із
ССО та ГУР. Як розповіли в СБУ, безпілотники уразили п’ять ємностей із
нафтопродуктами в резервуарному парку, а також два нафтоналивні стендери
терміналу. Пожежі також палають у районі стоянки вантажного транспорту та
складської інфраструктури Таманьнафтогазу. Під удар потрапили й позиції російської
ППО, яка прикривала об’єкт. 

Окрім цього, в ніч на 13 червня українські захисники вдарили  по КПП Джанкой,
залізничному мосту та понтонній переправі в тимчасово окупованому Криму,
повідомили в Першому окремому штурмовому полку імені Дмитра
Коцюбайла. Супутникові знімки підтвердили ураження російських об'єктів у Криму.

КАБи знищили ринок на Дніпропетровщині, є поранені

Росіяни завдали удару керованими авіабомбами (КАБ) по ринку у селищі Васильківка
Синельниківського району Дніпропетровської області. Як повідомив голова обласної
ради Микола Лукашук, Васильківську громаду атакували 12 КАБів. Дев’ятеро людей
дістали поранення. Внаслідок удару виникла пожежа на території ринку, пошкоджено
вісім магазинів, 10 торгових павільйонів, а також зруйновано багатоквартирний
будинок.

В Україні рекордна кількість жертв серед цивільних

Травень 2026 року в Україні став найбільш смертоносним для цивільних з початку
війни. Моніторингова місія ООН з прав людини в Україні зафіксувала щонайменше 274
смертей. Поранення отримали 1763 людей. Сукупно - понад 2000 осіб. Це найвищий
показник з квітня 2022 року.

КМУ планує збільшити підтримку прифронтових громад

Уряд працює над збільшенням фінансової підтримки прифронтових громад:
найближчим часом буде вирішено питання розподілу додаткових дотацій місцевим
бюджетам, що зазнали негативного впливу від збройної агресії. Про це повідомила
прем’єр-міністр України Юлія Свириденко.

НБУ продав максимальний обсяг доларів з березня

Національний банк України різко збільшив обсяги продажу валюти. Як свідчать дані на
сайті регулятора, цього тижня за п’ять робочих днів НБУ продав 1 млрд 155 млн
доларів на міжбанківському валютному ринку, що суттєво більше від показника
минулого тижня (766 млн доларів). Цей обсяг є максимальним з кінця березня.
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